

Kemencesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj egész évre 5 P, fél évre
2.50 P, negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.

Felelős szerkesztő és kiadó: DINKREVE NANDOR
Póstatartóközponti csekk száma 44868.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celldömölk. Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetés díja előre fizetendő.

A szombathelyi Vasutas MANSz műkedvelő előadása Celldömölkön

A Szombathelyi Vasutas MANSz. nagyszabású farsangi programját tűzött

Színre hozta Möricz Zsigmond: „Nem élhetek muzsikaszó nélkül” című 4 felvonásos vígjátékát. Ezt a darabot 1930-ban a budapesti Nemzeti Színház mutatta be Somogyi Erzi, Pethő Attila, Rózsahegy Kálmán, Vaszari Piri, Hosszú Zoltán, Vizvári Marika stb. szereposztásában. Szombathelyen 4 ízben szüfolt ház előtt adták elő a nagyszerűen felkészült tehetséges műkedvelők. 40-nél több vasutas szereplő négy héten át készült lelkesen az előadásra, hogy lehetőleg a legjobbat nyújtsák. A tisztán könyvcséli érdeklődésben, hogy a hadbavonult, Oroszországban vérez vasutasok csaiadtagjainak és árvaínak minél többet juttathassanak — a rendezőség is mindent elkövetett. A siker nem is maradt el. Hivatásos színészeknek is dícsérelésre válló alakítást nyújtottak: Romvári Ernő mint Balázs földesúr, feleségét Peikát Kajós Gabi — megható őszinteséggel jellemezte. Feltűnő alakítás volt Kovács Erzi katonás keménységű Zsani nénije, Gémesi Ilonka jószágos Pepinénije és Hoz-

Ez a nagyszerű siker ösztönözte a rendezőt, hogy nagyobb vidéki vasuti gócpontokban is eljátszák a nagyszerű darabot. Helyeslésre talált ez a terv Vértessy Vilmos miniszteri tanácsos, Máv üzemigazgatónál is, aki a Vasutas MANSz fővédnö-

ke. Kezébe vette az ügyet és személyesen vész részt nemcsak az előmunkálatokban, hanem vasárnap, 28-án maga is megjelenik Celldömölkön.

Az első állomás Celldömölk, azután Körmend és Zalaegerszeg lesznek a következők.

A Griff szálló nagytermében ma, vasárnap délután fél 5 órakor kerül színre a darab.

Előadást Celldömölkön.

A szereplők vasárnap déli 12 órakor indulnak Szombathelyről Makk József rendező vezetésével.

Az angolozászkok legnagyobb, legfélelmetesebb harci-eszköze a tengeralattjáró

erőkkel harcra indulnak a német tengeralattjárók. Az a veszedelmes harci cselekmény amit azok most majd újból kifejtenek, veszedelembé sodorhatják az angolozászkokat, véget vehetnek ennek az ördöklő háborúnak, melyet megindokolhatatlan önző célokból indítottak az angolok. A német és a szövetséges tengeralattjárók a háború megkezdése óta a különböző tengereken 31 millió tonna hajóteret süllyesztettek el. Nem számítjuk ide a különböző hadicélokot szolgáló hadihajókat és segédoirkálókat. Az elsüllyesztett 31 millió tonna hajóteret volt. Ha elgondoljuk, hogy a háború megkezdésekor Angliának 18 millió tonna kereskedelmi hajótere volt, akkor láthatjuk, hogy mekkora a zavar az angolozászkoknál a hajóterhiány miatt.

Hogy még mindig tekintélyes mennyiségű hajóteret van, az annak tudható be, hogy az angolok, az amerikaiak felgöngyölít-

ján tartózkodó összes idegen államok hajóit, a hajóépítést gyorstalomban szorgalmazzák, — azután odamenekeültek a francia, a norvég, a holland, a belga, a görög, a szerb, a lengyel kereskedelmi hajóknak az a része amelyek akkor a tengereken voltak, végül az orosz kereskedelmi hajók is. Minthogy az ilyen segedelmek forrása már eldugult, a jövőben csak arra számíthatnak, amit saját erejükből építeni tudnak. Ez pedig nem felel meg az elsüllyesztett mennyiségnek. Az igaz veszedelem ezután

A tengeralattjáró veszélye valószínűleg hevessebbé válik az óceánokon és eredményei le nem kicinyelhetők az angolozászk hadvezetés szempontjából. Erre mutat az a legfrissebb és legilletékesebb helyről elhangzott nyilatkozat is, amelyet Alexander lord, a brit tengerügyi hivatal első lordja tett napjainkban, óva intve mindenkit az alaptalan

a háborút végig akarjuk harcolni mindenkinek erőfeszítésével kell dolgoznia, míg a tengeralattjáró veszélyt teljesen le nem küzdöttük.

Mindez ideig a hajókaraván rendszer áll valószínűleg a tengeralattjárók elleni védekezés középpontjában. Magányosan támadó tengeralattjáró ellen valóban hathatós elonszernek bizonyult és sikerre vezetett. Szintony eredményesen találja meg a helyet a víz alatt kisebb sebességgel haladón képes tengeralattjáróval szemben. A megtámadott hajókaraván az első torpedórobbanás után a észérlőzsa minden irányában szétszalad, zegrúgos futással, ami egyrészt megnehezíti a tengeralattjáró célzását, másrészt ez utóbbinál nagyobb sebességű felszíni hajóknak lehetővé teszi megmenekülést. A karavánt kísérő hadihajók ezalatt vízi bombáikkal igyekeznek elpusztítani az ellenséges tengeralattjárót, illetőleg további támadást zavarják. A szétszórta hajók egy előre megállapított terv szerint azután később újra egyesülnek — távol a támadás helyétől — és így tovább folytatják útjukat. Mi történik azonban, ha az ellenséges tengeralattjárónak vizalatti sebessége nagyobb mint a szintúgig megakart tehergőzöse, vagy tartalhajó?

Ezek ugyanis óránként legfeljebb 15 tengeri mérfölddel képesek haladni. Azután pedig ha a nagyobb sebességű bvár hajó nem egyedül, hanem több társával rajban támadja meg a

Akkor bizony hiába minden menekülési kísérlet, a víz alatt gyorsabban mozgó buvárhajók üldözőbe veszik menekülő áldozataikat és újra meg újra kedvező támadási helyzeteket terem tenek maguknak. Igazolják ezt azok a jelentések, melyek egy és ugyanazon hajótárvánnapokon keresztüli történet felméréséből adták hírl.

kis huncut Biri leány szerepében Lelkes Evi, a nótás pesti jogász szerepében Jánbor Lajos kacagtatták meg a közönséget. Lajos bácsit Kocsis Ilés, Kisvicáknét Palágyi Annus, Borcsát Zsankó Julika játszották fényesen. A csapadár Veronikát Koczor Zsuzsa alakította nagyszerű rátermettséggel. A kisebb szerepeket is mind kiváló szereplők alakították.

régére mutat az a ur. mely a német tengeralattjárók által leléstő telepeink kikötőiből való készítéséről szólt be az eddigi nagyságu olaj-bélyeg. A német buvárhajók ezzel telmes súlymegterhelést értek el, mert a nikkel kb. 23 százalékkal könnyebb mint az olaj. Így növelhetők vizalatti aramforrásaitak s ezzel sebességüket. Alátöltag 23 tengeri mérföldet tesznek meg órák-mű. Pontos adatokat természetesen nem ismerhetünk. annyi bizonyos azonban, hogy az újonnan épült német buvárhajók vizalatti sebessége nagyobb a megtámadott teherhajók felszíni sebességénél. Ugyhogy ezek ilyenformán előlük el nem menekülhetnek. A buvárhajóknak többmagukkal vezetett támadása szétforgásolja a kisérő és biztosító hadihajók hatását, gyorsabb vizalatti mozgásuk pedig növeli menekülési lehetőségeiket. Eeltevésünket és az elmondottakat elért eredményeik bizonyítják.

A tengeralattjáró veszély kikapcsolása tehát nem olyan könnyű feladat volna, hanem olyan követelményeket vet fel, amelyekhez valóban minden erőnek megfeszítése szükséges. Hallottunk már különböző tervekről, pl. hadihajók sorfaláról a hajókaravánok útvonalaiban, hogy ilyen módon az egyséves haladó kereskedelmi hajó mindig egy-egy hadihajó-lerháló közelségben bandukolna zegszagos menetpályán. Ez az amerikai elképzelés arra vall, hogy a hajókaraván rendszer nem

hogy a hajókaravánok utvonalaiban a repülőgépek araték derítsék fel. Ezek jelenték ha ellelességes buvárhajók-tínik fel így lassabban válnék a menetelő hajóknak, hogy a fenyegető veszedelem helyét kikerüljék. Nagyobb távolságokra azonban az sem megoldás, a csapat-szállítmányokat pedig amugy is mindig repülőgéphordozó hajók kísérnek ma is. Ámde hol van annyi ilyen hajó, hogy mindenbirtva jusson belőlük?

Nem marad más hátra, mint visszatérni a jó öreg karaván-rendszerre, amint hogy ez ma is változatlanul életben van, mert hiába minden ellenkező vélemény nincsen jobb megoldás. Már csak azért sincs, mert csak nagyobb számú hajóból álló hajókaraván képes egyszerre akkora mennyiségű utánpótlást szállítani és rendeltetési helyére juttatni, amennyire például az észak-afrikai angolszász haderőnek szüksége van.

Az elmúlt viágháború már rámutatott egyik tényezőjére ez a hajórépítés fokozása. Vele szemben áll a buvárhajó-építésnek — hírek szerint — a mult világháborút ma lényegesen felülmúló úteme. Eredmény tehát csak akkor várható, ha az elsúlyesztett hajóúr pótlását az új építések jelentékenyen túlhaladjak vagy legalább is kiegyenlítik a veszteséget. Ehhez azonban a buvárhajókat leküzdő támadás módszereinek fokozása is szükséges. A kettő közötti versenyfutás eredménye csak hosszabb idő múlva mutatkozik erre viszont nem várhat a hadviselés, hiszen addig válságos helyzetbe kerülhet. Gyorsabb védelmet jelentene a hajókaravánok menetsebességének fokozása, amint hogy az értékes — főleg csapat — szállítmányokat mindig gyorsjáratu gőzösök, illetőleg szintén nagysebességű személyszállító hajók bonyolítják le. Lassan cammogó teherhajó menthetetlenül ki van szolgáltatva gyorsabb vizalatti ellenfelének, akár egyedül akár karavánban halad a felszíni biztosító hajók sem haríthatják el a buvárhajók csoportos támadása esetén minden oldalról rájuk leselkedő veszedelemet.

nehéz és az a nem egyszer hátrányos nézet, hogy ennek a háborúnak sorsa végeredményben a tengereken fog eldőlni, ebből a rövidrefogott áttekintésünkben is igazolja a vele foglalkozó szakemberek aggodalmas kijelentései.

Csoknyay József.

A hadikölcsönkárosultak figyelmébe!

A hadikölcsönk rendezéséről szóló 1942. évi IX. törvények kapcsán a belügyminiszter 240 000—1943. B. M. számú rendeletével következőképpen szabályozta a hadikölcsönkárosultak támogatását:

1. § Hadikölcsönkárosultakat megillető támogatásra csak az jogosult, aki 1939. június 19 — 1942. június 19-ig legalább egy ízben támogatásban részesült. Ha 1940. augusztus 30. előtt román, azaz 1941. április 1. előtt jugoszláv területen lakott, akkor elegendő annak igazolása, hogy 1942. június 30. előtt jogszabályoknak megfelelő kérelmet terjesztett elő. Végül jogosult annak özvegye, szülője és gyermeke is a támogatásra, ha az eredeti hadikölcsönkjegyző az előző három évben legalább egyszer részesült támogatásban.

2. § Támogatásra szoruló az a személy, akinek jövedelme az évi 2000 pengőt meg nem haladja. Ez a felső határ gyermekenként 500, házastárs és egyéb ellátásra kötelezett személy után 1000 pengővel növekszik. Munkaképtelenség, vagy súlyos betegség esetén ez 50 százalékkal emelhető.

3. § Akinek igényjogosultsága megállapított, de bármilyen oknál fogva a segílyt kézhez nem vette, úgy bírálható el, mint segélyben már részesült személy.

4. § A segélyezés összeg felső határa a következő:

1.000 koronától 1.500 korona névértékig évi 15 pengő, 1.500 koronától 10.000 koronáig évi 20—90 P. 10.000 koronától 50.000 koronáig évi 110—370 P. 50.000 koronától 100.000 koronáig évi 375—450 pengő, 100.000 koronától 210.000 koronáig évi 485—600 pengő, 210.000 koronától 320.000 koronáig évi 685—700 P. 320.000 koronától 450.000 koronáig évi 759—900 P. 500.000 koronától...

névértékén felül legfeljebb évi 1.000 pengő.

A további pontokban megemlíti a rendelet hogy a végleges döntés az illetékes bizottság meghatározása után a belügyminiszter kezében van. A segélyezés megszűntetendő, ha az illető viszonyai úgy megváltoznak, hogy azok a segélyezést rikkadják.

Szélyezéskor igazolandó hogy az illető öjegyző, vagy annak házastárs, szülője, vagy gyermeke. A rendelet alkalmazandó az 1918. október 31. előtt meghatározott kamatozású értékpapírokra, bankrészvényre vagy gyámpénztári betétekre is.

Szabályozták a feketegalic forgalmát

A vörösréz beszerzése körül súlyos nehézségek következtek a részleg az idei évben is csak korlátozott mennyiségben fog a szőlősgazdák rendelkezésére állni. Ezért a földmivélségi miniszter feketegalic néven új védekezésért is fog a szőlősgazdákat juttatni, amely szintén részletmú szer és a peronoszpóra ellen sikeresen használható fel. A feketegalicot 1,5 százalékos töménységben kell használni. A permetés készítése a bordói léhez hasonló módon történik és egy hektáron is készítésénél felhasználandó 15 kg feketegalic töménységhez — kilogramm szalonnás oltott szükséges.

Mint hogy tartani lehet attól, szabad forgalom esetén a feketegalicot árubalmozásra, vagy üzérkedésre használják fel, a kormány a földmivélségi miniszter előterjesztésére a feketegalic forgalmát szabályozta és a feketegalicra név- és részleges hasonlóan utalványrendszert vezetett be. Erre vonatkozóan jelent meg a kormány rendelet, amely a feketegalic forgalmát a szőlősgazdatársadalom előtt megismeretes módon a részleges forgalomhoz hasonlóan szabályozza. Ennek a feketegalic is csak utalvány alapon vehető fel, a részleges forgalom továbbadás céljára részleg feketegalic utalvány nélkül kiszolgáltatható, ez esetben az a kereskedő a részleges számláján hasonló részletes számszámla tartomány adói az árurol.

A földmivélségi miniszter a feketegalic-utalványokat a részleg...

jüleg fogja szétküldeni a gazdáknak. A szétküldést a földmivélségi birak, polgármesterek, helyi önkormányzatok, központi, illetőleg helyi...

Köszönetnyilvánítás

Mindazon jóbarátoknak és ismerősöknek, akik tőrron szeretettel felajánlották, illetve drága jó édesanyiam

Tuba Ferencné

szül. Galvan Wischall Aranka

telmesen megjelentek, ravatalára kőszorukat és csokrokat helyeztek, részvetők nyilvánításával mértetlenül fajdalmukat enyhíteték igyekeztek, ezúton mondunk szívből jövő halálos búcsút.

Budapest, 1943. febr. 25

Tuba Ferenc és gyermeke

megfelelő rendszer, nem megfelelő védelem, mert a sok egyidőhaladó hajó sok célpontot is mutat, de meg az egymagában menetelő hajók lényegesen több buvárhajót is foglalkoztatnak, mint amennyivel a tengely hatalmak rendelkeznek.

Hallottunk továbbá arról is,

Olvassa lapunkat!

Eladók

Céldömölkön kettőszobás, kertés, adómentes családi-

családiházak, kisebb területű szántóföldek, mind

Árpád-uca 16.

Háborus állapotok | Katolikus egyházi élet

kinövései

Dunaközön 20.000 kilogramm csapot sikkaszt el a közszéles élelmiszeri hivatal. Az embert szédülés éri, amikor ilyen csapok pattannak ki. Azt gondolja az ember, hogy ebben az országban minden a legnagyobb rendben megy, hogy fizetett közszéles tisztviselők mindenütt a helyzet marakiatlan állanak. És éppen azért lepődik meg az ember, mikor az összes magyar lapok tudtuladják a nagy sikert panamát. Mekkora hitványosság kell ahhoz, hogy egy közszéles tisztviselő megszervezen a mindenre kapható társaságot és annak segítségével megindítsa a panamát, nem gondol arra, hogy nem lehet soká az ilyesmi. Gyermekek, betegek nem tudják megkapni a cukoradagokat, mert a panamastak azt, fekete piacra kerül.

Legutóbb Szentmártonban leleplestek egy nagyvonalú textil panamát. Rengeteg békébeli áru került elő, amit azok rejtettek el, akiknek a kezében volt annakidején a jó áruk halma.

Ezeket az eldugott angol szöveteket most kezdtek előszedgetni és csak igen megbízhatók kaptak belőle háromszoros, sőt négyszeres árt. Vegül mégis csak kitudódott, most látat alatt van néhány kereskedő, a meg el nem adott árukat elkobozták.

Göbels német propagandagyi miniszter legutóbb tartott beszédében bejelentette, hogy ezután a panamások a közszéleséget ellopó, elátkozott és drágult fejt veszik, mert az eddigi törvények ott sem vezettek eredményre. Semmitsem ér néhány ezer pengős büntetés, egy-két hónap, vagy év bezárás. Ha kiengedik ott kezd, ahol elhagyta, közben újjak születnek és a közéleti zűlles tovább tart.

Aki elsőbítés alatt lop, statáriális bíróság elé kerül, a közszéleséget panamázása, megdrágítása, eldugásának nem kell nagyobb büne: büne az ország ellen, hűtlenség a nemzet ellen, vétek a belsőfront, a háborúsfront ellen.

Ha a frontotona elhagyja csapatotestét, háborus időben fejlődést kap. A belsőfront ellen súlyosan verők sem érdemelnek egyebet.

Milánus-ut Szentmártonban. A vöndöki levele ifjúság vasárnap este a keményszentmártoni Hősök-

estet rendezett a helybeli hadbavonultak családtagjainak felségélyezésére. A mezőn katonadökt: szavaltok hangzottak el és az „Itt élnek, halnod kelle” című hazafias szindarab, melynek végén a derék vöndöki fiúk és leányok szép csoporttáncokkal saorakoztatták a „nagy számú” közönséget. Az est sikeréért Gabriel Irén vöndöki tanítónét és Hary Lajos közigazgatót illeti dícséret. Az előadás 200 pengő eredményező gondozottak javára.

Az Öttagyessület évi közgyűlése
ma délután 10 óra körül tartjuk meg a Katolikus-ház nagytermében. A közgyűlés tárgysorozaton az Öttagyessület 1942. évi működéséről való beszámoló szerepel. A tanács tisztelettel meghívja a közgyűlésre a plébános.

Menyasszonyok iskolája! A Mária Kongregáció legutóbbi tanácskozásán elhatározták, hogy ha a körülmények megengedik, a tavasz folyamán megrendezik a Menyasszonyok iskoláját.

Előpéntekre a szokásos rend szerint lesz gyóntatás 3 órától kezdve. Csütörtökön este 6 órakor hálaadó litánia. Pénteken reggel 6 órától gyóntatás, 7 órakor szentséges nygymia, az ötagyessület elő- és meghalt tagjaiért.

Engesztelő szentegymás. A Magyar Katolikus Akció célkitűzése szerint most az év lelején ország-szerte engesztelő szentegymásokat rendeznek a családokban elkövetett vétkekért. Csüldömölkon az apatsági templomban a jövő vasárnap, március 7-én lesz a farsangi szentegymásadás-táponatóna szentegymás-telő imaóra. Híveink figyelmét már előre felhívjuk erre az ajtószágra. Az ifjúság az iskolák szerint a csoportokban vesz részt az esti telenben. A közös engesztelés este 6 órakor lesz. Imafüzetek kaphatók a sekrestyében.

A plébánia Bajtari Szolgálat lakodalmas bűnösággal iparkodik mindenkit bekapcsolni hős katonáinkért és hozzátartozóikért való áldozatos munkába. Az áldozat lelkét szeretetének széttagoztatni lelki és anyagi eszközökkel. Különösen fontos feladat, hogy a honvéd-csaladok gondozni segítsék az itthonmaradottakat napi gondjaikban, az élelmiszerek és a ruházat megvásárlásában. Az igazi szeretet találatkony, nem lankad el és nem unja meg az áldozatos gondoskodást.

XII. Piusz-pápa meg-
és koronázásának évfordulója alkalmából március 7-én délelőtt 10 órakor ünnepes szentmisét mondanak az apatsági templomban. A szentmisére a hatóságokat, hivatalokat és egyesületeket lisztelőtel meghívja a plébániai hivatal.

Érvényüket veszti az eddigi fegyver-

A kormányrendelettel adott ki a löfegyverek, lőszer, robbanóanyagok és robbantószerkezt tartásának korlátozásáról. A rendelet kimondja, hogy az eddigi fegyvertartási és viselési engedélyek 1943. május 31-én érvényüket veszti. A tulajdonosok az illetékes rendőrhatalóságtól új fegyvertartási engedélyt kérhetnek. Akinél június 1-én nincs érvényes fegyvertartási engedély, köteles a birtokában lévő löfegyvert legkésőbb június 14-ig elismervényt ellenében a rendőrhatalóságnak bejelenteni. Ezeket a fegyvereket a rendőrhatalóság

nyilvántartásba veszi és ellenőrzi. Kimondja továbbá a rendelet, hogy a lőszer, robbanóanyag vagy robbantószer vásárlására már kiadott engedélyek szírién érvényüket veszti május 31-én.

A kormányrendelettel kapcsolatosan a belügyminiszter rendelkezést adott ki, amely új intézkedik, hogy új fegyvertartási engedélyt iránt a kérelmet az előzők rendőrhatalóságtól 1943. március 31-ig kell irábaan benyújtani. Ezeket a kérelmeket a rendőrhatalóság május 31-ig elbírája és ha a kérelemnek helyt ad, a kérelmezőt értesíti, hogy a fegyvertartási engedély átvétele céljából mikor jelent kezzé. A kérelem elutasítása esetén a rendőrhatalóságok meg kell indokolnia határozatát.

Köszönetnyilvánítás

Mindazoknak, akik felejtéshetelen felismerem, drága jó testvéreim

Szórady Dénesné

szül. Kovács Jolánna
elhunyta alkalmából mélyszéles bánatunkban igazi részvétellel felismerem, ravatalára koszorút helyeztek, banatos szivünnel vért ezton mondunk hálas köszönetet.

A gyászoló család

Hatnapi börtönt kapott a szergényi cigányházaspár

A múlt év december 7-én történt Rum községben, hogy egy alig 12 esztendő cigánygyerek belopózott a plébános lakására s ott a plébános rokonának Nagy Margit szombathelyi család-keg-erénygyűlése és karkötő oráját. A gyermek aztán a lopott eszközök odaajándékozta Kulompar György szergényi cigány-nak és annak feleségének, Lukács Gizellának. A két szergényi cigány később a két gyűrt 70 pengőért eladta Vajda János szombathelyi kereskedőnek, aki vizuult fiére, Vajda Pál csacsbozoki földműves révén a gyűrdket továbbadta Zalaegerszegre 330 pengőért. Közben a cigányok a karkötő óráit is eladták Nagy János csüldömölki óras és ak-szerzőnek 12 pengőért.

Néhány héttel később a csendőrség elfoigta a tolvajt és kinyomozta az országukat, akik felett csütörtökön

raja,” dr. Szűcs Miklós. Természetesen a cigányok tagadták és az orgazdák is azzal védezték, hogy nem tudták, hogy lopott holmit vásároltak. Várdl is a bíróság Kulompar György szergényi cigányt és a feleségét orgazdaság bűntetteben mondogta ki bűnösnek s ezért őket lejjenként 6-6 hónapi börtönrre ítélte. Vajda Pál tulaj-elleni kitérés címén 30 pengő pénzbüntetést kapott, ellenben Vajda Jánost és Nagy Jánót a bíróság felmentette a vád alól. Az ítélet jog-

HIREK

A szeretet szolgálata. A csüldömölki Evangélikus Négyelet-református hittestvereinkkel a szombathelyi hadikórházak sebesültjei részére énimiszer gyűjtés: végzett. A gyűjtés eredménye az: mutatja, hogy a keresztény felebaráti szeretet a mai szűkös világban is csodákat tud tenni. Az Összegyűjtött élelmiszert a Négyelet áldódtőge dr. Heltóssy Jenőné álnokó vezetésevel és a Foszilgabór úr nem-megátogatásával Szombathelyre szállították, ahol személyesen osztották ki sebesültjeinknek. A front hősei könnyes szemekkel vették át a magyar otthonok szeretelenek irantuk új módon való meggyívanulást. — Az Összegyűjtött élelmiszerek Összöllya 550 kg. Ebből: 80 kg kenyér, 80 kg kalács, sülémény, 35 kg fontöltés, 30 orag kompot, 5500 darab cigareta, 7 db bot, 1 parnahozat, 90 liter bor, 3 liter palinka, 3 kg vaj, 1800 db tojás, 2 kg szappan, 20 kg alma, konzervek, gyula, folyóiratok. — A szombathelyi Bajtari Szolgálat beosztottjai azéves közreműködésükkel segítettek a Négyelet munkáját a kórházban. — Az összes támogatásért és adományokért utam mond hálas köszönetet a Négyelet élzőkége.

Tanári kinövés. A vallás és közoktatásügyi miniszter Rájcs István járnásbairi polgári iskolát helyettes tanárt rendes tanárrá nevezte ki.

Nemmagyarosítás. A belügyminiszter engedélyével Rozmán István keményszentpéteri törvényhatósági utór Rendes re magyarrólta család nevét.

Kifutatlás. Pozsgai Géza köldömöki közigazgatók a Kormányzó Úr a maszkosítási német vaskereszt viselését engedélyezte.

Kifutottak levették. Az Ömségos Testnevelési Tanács külön is kifutottatott azokat a levélű illyek, akik a múlt évben nem kímélve fáradságot — a legelőb súlyosabbot termesztettek. A csüldömölki járást különösen azért érdekl ez a dolog, mert a kifutottatott levettek a kördit szerepel Horváth László szergényi levele is, aki az országos versenyben harmadik helyezést lett s ezért a szép teljesítményért dícséret oklevélet és 25 pengő késszánt kapott. Egyik taras, Szakas József szintén szergényi levele, ugyancsak 10 pengő jutalmában részesült.

Felvitel a vasúthoz. A MÁV. igazgatósága Hartar László csüldömölki lakost furlgalmi napidíjra-nak a vasút kötelekaba felvitte és szolgá-

osztotta be.
Esküvő. Lefler Gábor csüldömölki kalapos-mester ma, vasárnap déli fel 12 órakor veseti oltárhoz a csüldömölki apatsági templomban Turi Mariát.

Ifjúsági Egyesület. március 2-án tartandó összejövetelen a Ki a magyar? címmel Kiss János s lelkész tart előadást. Felhívjuk pontos megjelenésre. Erdőköldeket is szívesen látunk.

